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Um die 75Prozent zu erreichen, wird es Wichtig sein den Normalen Fan für sich zu gewinnen.
Ihm muss klar erklärt werden wieviel Geld der Verein dadurch Einnehmen kann und für was er
es ausgeben will.
Die Fans wollen über Risiko bzw Nachteile ehrlich aufgeklärt werden. Die Karten müssen auf
den Tisch. Ich glaube nämlich kaum das die Mehrheit der Fans voll Aufgeklärt ist.

Die ganze Hetze der UN gegen den Verein, könnte den Offiziellen sogar in die Karten spielen.
Ich glaube das gerade in dieser Frage viele ein Duel UN gegen FCN sehen.
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